

---

**Поздравление руководителя Западно-Сибирского  
следственного управления на транспорте Следственного  
комитета России с Днем Победы**



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла!

От имени коллектива следственного управления примите самые искренние поздравления с Днём Великой Победы!

9 Мая — священная и дорогая для каждого из нас дата, которую мы встречаем с особыми чувствами. Мы всегда будем чтить подвиг всех, кто героически сражался на фронтах Великой Отечественной войны, трудился в тылу. Мужество, стойкость и самоотверженность поколения победителей живет в нашей памяти. И сегодня является примером для всех нас.

---

Низкий поклон Вам, ветераны войны и труженики тыла. Крепкого Вам здоровья, благополучия и долголетия. Ваш подвиг никогда не будет забыт и останется в наших сердцах.

В качестве знака уважения и признания коллектив Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России в этот праздничный день посвятил Вам стихотворение «Скажи мне, дед»

Увидев деда майским днём,  
В парадном, праздничном наряде,  
С сверкающим в глазах огнём,  
Спросил внук деда о награде.

Скажи мне дед, за что тебе награду дали?

В ответ, вздохнув невольно, произнёс старик: «В те времена

Медали, ордена нам не давали, а ими награждали.

За смелость, мужество, отвагу, вручали ордена.

За то, что смело и бесстрашно, солдаты шли

в смертельный бой!

С фашистской нечестью сражаясь.

За то, что жизни не жалея, закрыли Родину собой!

От пуль «укрыться» не пытаюсь».

---

Дед замолчал, возможно, вспомнив что-то

Далёкое из страшной той войны.

Как шёл в атаку с родной ротой,

Геройски павшей на полях страны.

Как гибли Родины отважные сыны,

Жизнь, положив ради Победы!

Чтоб дети, внуки видели спокойно сны.

И не коснулись сна их никакие беды.

Немного постояв, продолжил дед:

«В войну наградой общей нам была Победа.

Война немало принесла народу бед,

Не все увидели победного рассвета».

В глазах фронтовика слезы блеснули.

Товарищей погибших вспомнил он.

Тех, кто в боях немалого хлебнули,

Грудью свой врагу поставили заслон.

«Внучок, за каждую наградой кровь и боль,

---

Порой и жизнь советского солдата.

И помнить это мы должны с тобой,  
Героев павших чтить и помнить свято!»

09 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1462140>